
VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. ______ d. Nr. TP-

Visaginas

Posėdis įvyko 2026 m. birželio 18 d.

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdžio pabaiga 10:54 val.

Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.

Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.

Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo 25 Visagino savivaldybės tarybos nariai.

Posėdyje taip pat dalyvavo administracijos darbuotojai, žiniasklaidos atstovai.

Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso

įrašas.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką,

paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento

nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad pasiūlymų gauta nebuvo,

pasiūlė tarybos nariams balsuoti už darbotvarkę.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę visais balsais (už –

25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir

privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi. 

DARBOTVARKĖ:

Eil. 

Nr. 

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

1. TSP-84 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2026 m. vasario 19 d. sprendimo Nr. TS-20 „Dėl

Visagino savivaldybės 2026-2028 metų biudžeto

patvirtinimo“ pakeitimo

Šarūnas Mogenis,

Finansų ir biudžeto 

skyriaus vedėjas

2. TSP-85 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-13

„Dėl Visagino savivaldybės šeimos stiprinimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Andrej Akopov, 

savivaldybės tarybos narys

3. TSP-86 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2020 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. TS-116 

„Dėl pritarimo projekto „Saulės jėgainių parko 

Visagino savivaldybėje įrengimas“ 

įgyvendinimui“ pakeitimo

Viktorija Abaravičienė,

Strateginio planavimo ir 

investicijų valdymo 

skyriaus vedėja

4. TSP-90 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. TS-85

„Dėl Leidimų laidoti išdavimo, laidojimo, 

kapinių lankymo, konfesinių kapinių suteikimo, 

kapavietės pripažinimo neprižiūrima kapaviete ir

Alicija Gailevskaja,

Aplinkos tvarkymo 

skyriaus vedėja

Elektroninio dokumento nuorašas



2

Eil. 

Nr. 

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

kapavietės (kapo) identifikavimo Visagino 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo

5. TSP-91 Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Visagino 

energija“ 2022–2025 metų šilumos ūkio faktiškai

įgyvendintų investicijų derinimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

6. TSP-92 Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties 

sudarymui su akcine bendrove „Via Lietuva“

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

7. TSP-87 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2016 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. TS-83 

„Dėl Visagino savivaldybės parduodamų būstų ir

pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo 

sudarymo“ pakeitimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

8. TSP-88 Dėl Visagino savivaldybės tarybos

2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-27

„Dėl Visagino savivaldybei nuosavybės teise 

priklausančio ilgalaikio materialiojo turto 

nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

9. TSP-89 Dėl būsto Visagine, Taikos pr. 88-10, pardavimo Valentina Raubiškienė,

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

1. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo Nr. 

TS-20 „Dėl Visagino savivaldybės 2026-2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėjas –

Šarūnas Mogenis, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Biudžeto ir finansų komitete, Socialinių 

reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

Pasisakė tarybos narys Nikolajus Lebedevičius.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-

13 „Dėl Visagino savivaldybės šeimos stiprinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėjas – Andrej Akopov, savivaldybės tarybos narys.

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos

komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

Pasisakė tarybos nariai Dmitrij Ikonikov, Sergejus Kotovas, Ilona Nekrošienė, Visagino

savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas (už – 22, prieš – 1, susilaikė – 2).

3. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. 

TS-116 „Dėl pritarimo projekto „Saulės jėgainių parko Visagino savivaldybėje įrengimas“ 

įgyvendinimui“ pakeitimas. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų

valdymo skyriaus vedėja.
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Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos

ir verslo komitete.

Pasisakė tarybos narys Nikolajus Lebedevičius, Visagino savivaldybės administracijos

direktorius Virginijus Andrius Bukauskas. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 2, susilaikė – 0).

4. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. TS-

85 „Dėl Leidimų laidoti išdavimo, laidojimo, kapinių lankymo, konfesinių kapinių suteikimo,

kapavietės pripažinimo neprižiūrima kapaviete ir kapavietės (kapo) identifikavimo Visagino

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja – Alicija Gailevskaja, Aplinkos

tvarkymo skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, Ekonomikos ir verslo

komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 0, susilaikė – 1).

5. SVARSTYTA. Uždarosios akcinės bendrovės „Visagino energija“ 2022–2025 metų 

šilumos ūkio faktiškai įgyvendintų investicijų derinimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, 

Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

6. SVARSTYTA. Pritarimas bendradarbiavimo sutarties sudarymui su akcine bendrove 

„Via Lietuva“. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus 

vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

Tarybos narys Nikolajus Lebedevičius kalbėdamas apie valstybei priklausančius kelius

pažymėjo, kad „pastangos eina, bet ne į tą pusę“, kitos savivaldybės tvarkosi ir pasiekia geresnį

rezultatą, ragino peržiūrėti prioritetus. 

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz paprašė tarybos nario Nikolajaus

Lebedevičiaus raštu pateikti informaciją apie kitas savivaldybes, kuriose buvo tvarkomi tokie keliai.

Pasisakė tarybos nariai Dalia Štraupaitė, Dmitrij Ikonikov, Ilona Nekrošienė, Aurimas

Gudas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

7. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr.

TS-83 „Dėl Visagino savivaldybės parduodamų būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo

sudarymo“ pakeitimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos

skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

8. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. TS-

27 „Dėl Visagino savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ilgalaikio materialiojo turto nuomos

tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.
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NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

9. SVARSTYTA. Būsto Visagine, Taikos pr. 88-10, pardavimas. Pranešėja – Valentina

Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą

posėdyje.

Posėdžio pirmininkas

Savivaldybės mero padėjėja

Erlandas Galaguz

Aušra Survilienė



DETALŪS METADUOMENYS
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